



**PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI**  
**Șos .Mangaliei , nr. 31,907020, Județul Constanța**  
**Tel/fax 0241/736708, www.primaria\_loc.albesti@yahoo.com**

Nr.1608/12.02.2020

## **RAPORT**

### **VICEPRIMAR COMUNA ALBEȘTI**

#### **pe anul 2019**

Raportul anual al viceprimarului este o obligație în conformitate cu prevederile art. 155 alin 3, lit a) din OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ (Legea 215/2001), dar și o datorie morală prin care aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Urmare a alegerilor locale din anul 2016 am fost ales viceprimar al comunei Albești , iar în această calitate în anul 2019 am desfășurat activitatea de viceprimar al comunei Albești în conformitate cu atribuțiile stabilite prin dispoziția nr. 414/2016 de către primarul comunei Albești conform Legii 215/2001 privind administrația publică locală.

În conformitate cu prevederile legii 215/2001 privind administrația publică locală și OUG 57/2019 Codul Administrativ pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își pastrează statutul de consilier local , iar în privința activității din cadrul Consiliului local al comunei Albești, județul Constanța, am fost prezent la toate ședințele acestuia, fiind de asemenea și președinte la comisia nr. 2 juridică, amenajarea teritoriului, urbanism, cadastru.

Consiliul local își desfășoară activitatea prin ședințe în plen, ordinare sau extraordinare și prin ședințele comisiilor de specialitate. În anul 2019 Consiliul Local s-a întrunit în 11 ședințe ordinare, extraordinare , de îndată unde au fost dezbătute și adoptate un număr de 79 de hotărâri. Aceste ședințe au presupus o pregătire prealabilă ce a însemnat, printre altele întâlnirea consilierilor în ședințe pe comisii de specialitate. Astfel am participat la un număr de 11 ședințe pe comisie în calitate de președinte la comisia nr. 2 juridică, amenajarea teritoriului, urbanism, cadastru. Hotărârile consiliului local cu caracter individual au fost aduse la cunoștința persoanelor vizate, hotărârile adoptate fiind publicate pe site-ul comunei și comunicate Instituției Prefectului în vederea exercitării controlului de legalitate, care nu a revocat sau retrimis spre analiză niciuna din hotărârile consiliului local adoptate.

În calitate de viceprimar al comunei Albești, județul Constanța atribuțiile delegate de către primarul comunei Albești conform dispoziției nr. 414/2016 au fost administrative și de gospodărire comunala, protecția mediului , gospodăririi apelor, gestionarea situațiilor de urgență, organizarea și executarea în concret a activităților privind educația, sănătatea , cultura sport și ordine publică etc., atribuții pe care le-am dus la îndeplinire.

Totodată , în calitate de viceprimar al comunei Albești mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confrunta comuna noastră , contactul nemijlocit cu cetatenii comunei, considerand ca numai prin dialog direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în masura să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei noastre și a cetățenilor săi.

Împreună cu Primarul comunei Albești-dl Moldovan Gheorghe am făcut o echipă foarte bună , axându-ne , în principal , pe progresul comunei și al comunității din care facem parte .

În relația cu aparatul de specialitate al primarului comunei Albești, județul Constanța am dezvoltat o legatură bazată pe profesionalism și încredere reciprocă. Primarul, viceprimarul, secretarul comunei și aparatul de specialitate al primarului constituie, conform OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ , Primăria Comunei Albești , structură funcțională cu activitate permanentă, care aduce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului și soluționează problemele curente ale colectivității locale.

Întreaga activitate a primăriei este organizată și condusă de către primar, compartimentele fiind subordonate direct acestuia, viceprimarului sau secretarului, care asigură și răspund de realizarea atribuțiilor ce revin acestora, în condiții de legalitate și eficiență.

Activitatea desfășurată de către Comitetul Local pentru Situații de Urgență Albești, din care fac parte, la nivelul anului 2019 a însumat gestionarea a 51 atenționări/ avertizări meteorologice și hidrologice, din care 46 atenționări – cod galben și atenționări 5 cod portocaliu.

Din totalul de 51 atenționări/avertizări emise de către Administrația Națională de Meteorologie și Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor, 3 atenționări/avertizări au fost date pentru fenomene meteorologice ce vizau ninsori, polei și valuri de frig, 7 atenționări/avertizări pentru ploi torențiale, grindină și intensificări ale vântului, 36 atenționări/avertizări au fost date pentru fenomene meteorologice ce vizau ceață deasă , iar 5 atenționări/avertizări hidrologice au fost emise pentru risc de inundații.

Activitatea de intervenție desfășurată de către Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență pe anul 2019, la nivelul comuna Albești, județul Constanța a însumat:

-2 intervenții la un incendiu de vegetație uscată pe teritoriul administrativ al comunei din care o intervenție executată în colaborare cu Detașamentul de pompieri Mangalia.

-1 intervenție la gospodăria unui cetățean din localitatea Vârtop ,

Urmare a atribuțiilor prevăzute de legislația în vigoare am desfășurat următoarele activități:

\*Coordonarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, urmărirea întocmirii planurilor de apărare împotriva situațiilor de urgență,

\*Coordonarea bunei gospodării și curățeniei în comuna Albești , în conformitate cu prevederile OUG 195/2005 privind protecția mediului , cu completările și modificările ulterioare,

\*Am îndrumat și supravegheat activitate de dezapezire la nivelul localitatilor din comuna Albești pentru perioada 2018-2019,

\*Implicarea în activitatea curentă a Primăriei comunei Albești, județul Constanța.

Mulumesc colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența politică, pentru efortul de pus în folosul comunității în anul 2019 cât și aparatului de specialitate al primarului comunei Albești care au dat dovadă de responsabilitate și profesionalism în sarcinile date de către mine cât și de domnul primar Gheorghe Moldovan .

VICEPRIMAR,  
CRISTIAN VLAD

